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Mi az értékesitési el6rejelzés?

Az értékesitési elbrejelzés az Uzleti tervezés és menedzsment egyik legfontosabb eleme. Az
ertékesitési elérejelzés megjosolja, hogy egy vallalkozas mit fog eladni egy adott idészakban, akar
hetente, havonta, negyedévente vagy évente. Az értékesitési elbrejelzést az Uzlet hatékony
iranyitasara, valamint révid és a hosszu tavu dontések meghozatalara hasznaljak. Az értékesitési
eldrejelzés az Uzlet minden részére hatassal van, beleértve a kovetkezdket is.

Uzleti terv Uzembe helyezése: Az értékesitési eldrejelzés kritikus fontossagu az arak, a
szemeélyzet, a készlet és a finanszirozas meghatarozasahoz az Uzleti terv kidolgozasakor.

Tevékenységek: Az Uzleti kapacitasnak (személyzet, készlet és gyartoberendezések) meg kell
egyeznie az értékesitési eldrejelzésekkel. Az értékesitési elbrejelzés segithet megtudni, hany
termeéket és mikor kell elkésziteni. (A készlet az alapanyagokat, a folyamatban lévo termeékeket és
az eladasra kész késztermeékeket tartalmazza.)

Marketing: Az értékesitési elérejelzés hatassal lesz a termékeidre, a promociodra és az arterveidre.
El6fordulhat, hogy az erds verseny miatt javitanod kell termékeiden vagy szolgaltatasodon.
El6fordulhat, hogy hatékonyabban kell hirdetned vallalkozasod, vagy moédositanod kell az arakat,
ami eléseqiti az eladasok névekedését.

Ertékesités: Az értékesitési elérejelzés befolydsolhatja az értékesitési eréforrasok és stratégiak
elosztasat.

Pénzugy: Az értékesitési elbrejelzés hatassal lesz a bevételre, a jovedelmezdségre, a
koltségvetésre (vasarlasi dontésekre) és a pénzaramlasra. Példaul, ha az értékesitési el6rejelzés az
eladasok 20% - os novekedésével szamol, tovabbi fedezésre lehet szUkséged a személyzet, a
készlet, vagy a gyartéberendezések noveléséhez.

Ertékesitési elérejelzés és kapacitas.

Az értékesitési el6rejelzés nem lesz teljesen pontos. A kapacitastervnek tartalmaznia kell némi
puffert, amely lehetévé teszi az értékesitési elérejelzések hatékony és eredményes teljesitését. (A
kapacitas az a maximalis termelési szint, amelyet egy vallalat el tud tartani egy termeék
eléallitasahoz vagy szolgaltatas nydjtasahoz.) Kapacitasnak meg kell egyeznie az értékesitési
elérejelzésével, mert ha az eladasok jelentésen meghaladjak a kapacitasod, elveszitheted
eladasaidat (elszalasztott lehetdseg) vagy nem tudod idében kézbesiteni.
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Masrészrél, ha az eladasok lényegesen alacsonyabbak a kapacitasodnal, pénzbe kerul a tobblet
(fel nem hasznalt) kapacitas (személyzet és/ vagy készlet) birtoklasa.
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Kovetkeztetés: Egy jO értékesitési eldrejelzéssel tehat azonosithatod a problémakat és a
lehet&ségeket, és tehetsz ellenUk valamit.

Mi befolyasolja az értékesitési elérejelzést?

Az értékesitési eldrejelzés készitésekor tobb tényezdt is figyelembe kell venned.
Verseny: Versenyed Uj vagy tovabbfejlesztett termék vagy szolgaltatas bevezetése, illetve az arak
megvaltoztatasa révén befolyasolhatja eladasaid.

Gazdasag: Egy erd6s gazdasagban az ugyfelek magabiztosabbak és hajlamosak tobb arut és
szolgaltatast vasarolni. Gyenge gazdasagban a vasarlok oOvatosabbak, kevesebb arut és
szolgaltatast vasarolhatnak, és meghosszabbithatjak az értékesitési ciklust.

Piac vagy iparag: A piac vagy iparag iranyvonalai szintén befolyasolhatjak az értékesitési
elérejelzéseid. Novekszik vagy csokken a piac? Hogyan befolyasolja ez a tendencia az eladasaid?

Torvények: Az Uj toérvények segithetnek vagy arthatnak vallalkozasodnak. Meg kell fontolnod,
hogy egy torvény milyen hatassal lesz vallalkozasodra, és mikor.

Termékvaltozasok: El6re kell jelezned, hogy egy Uj vagy tovabbfejlesztett termék vagy
szolgaltatas, vagy egy Uj arképzési modell hogyan befolyasolja az értékesitéseid.




AZ ELOREJELZES
TUDOMANYA AZ
ERTEKESITESUNKBEN

Szezonalitas: Az ugyfelek termékeid vagy szolgaltatasaid iranti keresletét szezonalis tényezdk,
példaul idéjaras, unnepek és egyéb tényezdk befolyasolhatjak.
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A hatékony értékesitési elérejelzési folyamat felépitésének Iépései.

A jo értékesitési el6rejelzés kialakitdsahoz hatékony értékesitési elérejelzési folyamatot kell felépitened. Az
értékesitési elérejelzés olyan folyamat, amelyet meghatarozott idékézonként meg kell ismételni.

) 1. 1pés: Hozz létre eqgy értékesitési elbrejelzd csapatot
Il
‘ﬁ 2. lépés: Gyiijtsd Gssze és elemezd az adatokat: ’

{ =13 S.Iip(-s:inﬂeuatéwvhnseuhélnnuz l
- eldrejelzésekkel szemben

llépés. Hozz létre egy értékesitési eldrejelzé csapatot. Vond be a muveleteket, a pénzlgyeket, a marketinget
és az értékesitést a haladas elérejelzésbe. Minden részleg feltételezéseket és értékes betekintést nydijt,
amelyek javithatjak az értékesitési elérejelzést.

2.|lépés. Cyljtsd oOssze és elemezd az adatokat. Az értékesitési elbrejelzéshez szUkséges adatok
osszegyUjtéséhez és elemzéséhez elészér meg kell hataroznod azt az elérejelzési modszert vagy modszerek
kombinaciodjat, amely a legjobban mukodik a vallalkozasod szamara. Az értékesitési elérejelzés elkészitésének
néhany modja a Torténelmi, az Ertékesitési folyamat és a Fix kapacitas.
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A torténelmi modszer a meglévd értékesitési informacidkon alapuld eldrejelzést tartalmazza. Ez a
megkozelités megkoveteli, hogy attekintsd a meglévd értékesitési informaciodkat, trendeket (ndvekedés vagy
csokkenés) és szezonalitast a jovSbeli eladasok elérejelzéséhez. Ekkor megszoroznad a tavalyi eladasokat a
varhato arbevétel - ndvekedéssel vagy - csdkkenéssel. Példaul: Ha 10 %-os ndvekedést varsz a tavalyi 50 000
dollaros eladasokhoz képest, akkor 50 000 dollar szorozva 1,10-zel = 55 000 dollar.

Eladasi elérejelzés 2018 - 1. fele
10% névekedés évente

— 20T v - 01 v
47,000
46,000
45,000
44,000
$3,000
42,000
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A kovetkezé tényezdk elemzésével javithatod az elérejelzést:

(1) Nagyobb vasarlék vasarlasi tervei,

(2) ismétléds Uzleti tevékenységek, példaul hosszu tavu, tédbbéves szerzédések, eléfizetési bevételek stb.

(3) Az Uj uzletek mennyisége (Uj ugyfelek megszerzése)

(4) az elveszett Uzletek mennyisége (elveszett ugyfelek).

Az értékesitési elérejelzés elkészitésének masodik modja az Ertékesitési folyamat.

Az értékesitési folyamat a terméked vagy szolgaltatasod irant érdeklédd Ugyfelek listaja. Létrehozhatsz
értékesitési elbrejelzést az értékesitési folyamatbdl gy, hogy meghatdrozod azon Ugyfelek szazalékos
aranyat, akik valészinlleg megvasaroljak a terméked vagy szolgaltatasod, és hogy mikor.

Szamos kulcsfogalom kapcsolddik az értékesitési folyamathoz:

Az “értékesitési tolcsér” koveti az ugyfeleket a vasarlasi folyamaton keresztll, a termék vagy szolgaltatas
kezdeti tajékozottsagatdl a vasarlasig.
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Az “értékesitési ciklus” az értékesitési folyamatra utal, beleértve:

e a potencialis Ugyfelek keresését,

o a kapcsolatfelvételt az Ugyfelekkel,
¢ a mMindsitd vezetéseket,

e abemutatast az ugyfeleknek,

e az értékesitésijavaslatot,

e ésaz Uzlet lezarasat.

Az értékesitési ciklus a vallalkozastol fuUggden valtozhat.

Végezetul, az “eladas valdszinlsége” arra utal, hogy a vasarlé mekkora valészinlséggel vasarol. Az értékesitési
ciklus korai szakaszaban lévé Ugyfelekhez kisebb az eladasi valdszinlség, mig az értékesitési ciklus késdi
vevdihez nagyobb az eladasi valdszinlség. Egy ismeétlédé ugyfélhez nagyobb valdszinlséggel rendelhetd
hozza, mint egy Uj ugyfélhez.

Az értékesitési eldrejelzés elkészitésének harmadik modja a rogzitett kapacitas. A “fix kapacitasu” értékesitési
elérejelzések olyan vallalkozasokra vonatkoznak, mint példaul éttermek, szallodak, taxiszolgaltatasok vagy

mas, rogzitett kapacitassal rendelkezd vallalkozasok. Az elérejelzés a vallalkozasodnak kapacitasan alapul.

Példaul egy étteremben van meghatarozott szamu asztal, Uléhely és nyitvatartasi ido.
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Az altalad hasznalt el6rejelzési modszertdl fuggetlenul tartalmaznia kell:
e Az eladott egységek szamat ———» Segit a kapacitassal kapcsolatos dontések meghozatalaban
o A bevételeket és koltségeket —»  Segit a pénzugyi dontések meghozatalaban

+Az eladott egységek szamat Seqit a kapacitassal kaposolatos dintések
(termék vagy szolgaltatas) E:> meghozatalaban

s/ bevételeket és kiltségeket
(valtozo es fix) Segit a pénziigyi dintések
meghozatalaban




AZ ELOREJELZES
TUDOMANYA AZ
ERTEKESITESUNKBEN

3. 1épés: Alkalmazd a feltételezéseket és véglegesitsd az értékesitési elérejelzést. A verseny, a gazdasag és a
termékedben vagy szolgaltatdsodban bekdvetkezett valtozasok befolyasolhatjak az értékesitési eldrejelzést.
Gondold végig, mi befolyasolhatja jovébeli értékesitéseid, és ird le ezeket a feltételezéseket.

Példaul eléfordulhat, hogy céged két hdnapon belll Uj terméket mutat be, vagy egy versenytars elveszitheti
eladasait, és fennall a veszélye annak, hogy megszUnik.

Miutan leirtad a feltételezéseidet, gondold at, hogyan és mikor befolyasoljdk az eladasaidat, és ennek
megfeleléen mdodositsd értékesitési elbrejelzéseid.

Készits forgatokonyv-elemzést

Ha nagy a bizonytalansag az értékesitési elérejelzésedben az Ugyfelek, a versenytarsak, a beszallitok vagy mas
tényez6k miatt, érdemes lehet forgatokdonyvelemzést késziteni, amely tartalmazza a legjobb, a legvalészinlbb
és a legrosszabb forgatdokonyveket. A legjobb és legrosszabb esetnek olyannak kell lennie, ami valéban
megtorténhet.

gy példaul az “A” Ggyfél lehet a legnagyobb Ugyfeled (az eladasok 20%-at teszi ki) , és gyakran ismétl6dé
rendeléseket ad. A legjobb forgatokdnyv az lehet, hogy “A” Ugyfél 30%- kal ndveli a megrendeléseid a tavalyi
rendelésekhez képest. A legvaldszinlbb forgatokonyv az lehet, hogy “A” Ugyfél ugyanazt rendeli meg, mint
tavaly. A legrosszabb forgatokonyv az lehet, hogy “A” Ugyfél torli vagy késlelteti a megrendelését.

Az A ligytéla legnagyobb visirkd (az eladisok 20%-2), @
ismétieda rendelésekel veger

Legiobbeset  Legvaloszinibb  Legrosszabb
esethen

AZ A DgyTél 30%-kal A rendelés |
noveli ugyanaz, mint vagy késlelteti a
megrendelését

megrendeléseda tavaly
tavalyi évhez
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A “B" termék bevezetését februarra tervezik és varhatdéan 20%-kal ndveli az eladasokat.

A legjobb esetben a “B” termék bevezetése idében megtorténik, és a vasarlok nagyon szeretik a terméket. A
legvaldszinlbb forgatokdnyv szerint a “B” termék bevezetése 1 honapot késik. A legrosszabb esetben a “B”
termék bevezetése 3 hdnapot késik.

A termék bevezetésit februdrra tervezik, és virhatoan .
2irk-kal ndveli az eladasokat

Legiobbesel  Legvalisziniibb W
Atermékbevezetise Atermék m
Iﬂnllb!!

IdEben megtérténik, bevezetise |
ésavisirdknagyon  hénapot késik
szeretik 8 terméket
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A “C" szallitd a termékednek kritikus 6sszetevdje és el&fordulhat, hogy nem tudja kielégiteni az igényeidet,
ami késlelteti megrendeléseket.

A legjobb forgatdokonyv szerint “C" szallitd idében szallitja az alkatrészt a szamodra szUkséges mennyiségben.
A legvalészinlbb torténés az, hogy “C” szallitd 1 hdénapos lemaradasban van a szUkséges mennyiség
szallitasaval. A legrosszabb forgatdokdnyv szerint a “C” szallitdé csak a megrendelt alkatrészek 70%-at tudja
szallitani.

A€ szllitd a termékednek kritikus Gsszeteviie, és .
elfordulhat, hogy nem tudja kiclégiteni az igényeid, ami
késlelieti a megrendeléseket

Legiobbeset  Legvaljszinibd  Legrosszabb
esetben

Cszallitd idSben A szallitd 1 hdnapos
szdllitja az alkatrészt  lemaradasbanvana
szikséges

aszamodra ge alkatrészek
szikséges mennyiség tudja szallitani
yiségben sedllitasival

= _—




AZ ELOREJELZES
TUDOMANYA AZ
ERTEKESITESUNKBEN

A “B" termék bevezetését februarra tervezik és varhatdéan 20%-kal ndveli az eladasokat.

A legjobb esetben a “B” termék bevezetése idében megtorténik, és a vasarlok nagyon szeretik a terméket. A
legvaldszinlbb forgatokdnyv szerint a “B” termék bevezetése 1 honapot késik. A legrosszabb esetben a “B”
termék bevezetése 3 hdnapot késik.

A termék bevezetését februdrra tervezik, és virhatdan .
20%-kalndvel az eladasokat

Legiobbeset  Legualisziniibh W
Atermikbevezetise  Alermék m
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Esavishridknagyon  hinapot késik
SIeretic & terméket
| L

= __—

mmn-l-n-l-

A “C" szallitd a termékednek kritikus 6sszetevdje és el&fordulhat, hogy nem tudja kielégiteni az igényeidet,
ami késlelteti megrendeléseket.

A legjobb forgatdokonyv szerint “C" szallitd idében szallitja az alkatrészt a szamodra szUkséges mennyiségben.
A legvalészinlbb torténés az, hogy “C” szallitd 1 hdénapos lemaradasban van a szUkséges mennyiség
szallitasaval. A legrosszabb forgatdokdnyv szerint a “C” szallitdé csak a megrendelt alkatrészek 70%-at tudja
szallitani.

A C szillth a termékednek kritikus sszetevje, és ®
elifordulhat, hogy nem tudja kielégiteni az igényeid, ami
késlelteti 2 megrendeléseket

Legiobbeset  Legvalésziniibb Legrosszabb
esethen

Cszallitd idsben A szallitd 1 hdnapos |
szallitia az alkatrészt  lemaradisbanvana
s :

aszamodra e alkatrészek 70%-at
yiségben szallitasival
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4. lépes. Kezeld a rést. Mivel nehéz megjosolni a jovot, az értékesitési elbrejelzés nem lesz pontos. Ha a
“tényleges eladasok” jelentésen eltérnek az elbrejelzéstdl, akkor dontéseket kell hoznod a kuldnbség (a rés)
kezelésére.

A: Az eladasok 30%-kal néttek majusban, egy akcionak koszédnhetbéen. Megfelel6 megoldas lehet tovabbi
nyersanyag vasarlashoz a hitel igénylése, kapacitdas ndvelése vagy tajékoztatni a vasarlokat a termék
kézbesitésénél késésre lehet szamitani.

B: A nyersanyaghiany juliusban varatlanul 40%-kal csdkkentheti a termelést. A helyzetre adott megfeleld
valaszlépések kozé tartozhat a hidny megértésének kisérlete és mas beszallitok keresése, az ugyfelek
tajékoztatasa, hogy a termék kiszallitdsa késni fog, valamint a kapacitas atcsoportositdsa vagy csdkkentése.

Kapacitas és eladas &sszehasonlitas
- Apacitis == Eladis
$125

o —— Kulinbség
575 \
450

Apr May Jun Jul

C: B versenytars 50%-kal csokkentette az arakat és novemberben csokkentette eladasaid

Megoldas lehet az, hogy értékeled az arképzési és promaocids lehetdségeket az eladasok ndvelése érdekében
vagy megkérdezed a nagy ugyfeleket a vasarlasi terveikrél, hogy megértsd a hatast.

Kapacitas és eladas 6sszehasonlitas
w— Wapacitis == Eladis
$70,000

$60,000
$50,000 A
$40,000

$30,000

Jul Aug Sep Oct Nov
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5. lépés: Ertékeld a tényleges eredményeket az elérejelzésekkel szemben.

Az értékesitési elbrejelzési folyamat utolsd lépése a tényleges értékesités és az értékesitési eldrejelzés
osszehasonlitasa.

e Volt kulénbség?
e Miért volt ktlonbség?
e Mennyire volt jelentds kulonbség?

Ezeket a megallapitdsokat alkalmazni kell a jovébeli értékesitési elérejelzésekre, amelyeknek idével ndvelnitk
kell a pontossagukat.

El6rejelzési buktatok.

Az értékesitési elbrejelzés |étfontossagu vallalkozasod sikeréhez. Fontos, hogy elkeruld a gyakori buktatokat.
Az egyik buktatdé az, hogy nem tekinted at rendszeresen az értékesitési elérejelzéseid. Az elbrejelzés
felUlvizsgalatanak elmulasztasa jelentédsen befolyasolhatja vallalkozasod sikerét. Mivel a piac és a vallalkozasod
folyamatosan valtozik, az értékesitési elbrejelzést rendszeresen frissiteni kell és felUlvizsgalni, és meg kell

osztani a véallalkozas minden részével.

Mivel a fontosabb Uzleti dontések az értékesitési elérejelzéseden alapulnak, egy masik veszélyes buktatd a
tulzott optimistasag. Ezért realisnak kell lenni. A kihasznalatlan vagy elégtelen kapacitas pénzbe kerulhet.

Végul a rossz adatok vagy rossz feltételezések rossz elérejelzést eredményeznek. Szanj idét arra, hogy
értékesitési elérejelzésed a lehetd legpontosabba tedd. Teszteld feltevéseid, és szUkség szerint modositsd
el6rejelzéseid.

i N £ ™
Nincs (O Tilsagosan A rossz adatok
Bl rendszeresen | | ~(© optimista vagy a rossz
~ feliilvizsgalva feltételezések
A - A fobb Uzleti dontések az A rossz adatok vagy a
e oo e éntkesitsi rossz fetételezések
Az értakesits] ) eldrejelzéseden rossz elorejelzest
elérejelzést rendszeresen alapulnak. Fontos, hogy eredmeny eznek. Szanj
trissiteni kel és realistak legyiink. A __ idétama, hogy
feliilvizsgalni, és meg kihasznalatlan vagy ertékesitési elorejelzésed
kall oxztant a vallalkozis elégtelen kapacités alehetd legpontosabbi
minden részével penzbe kerlilhet. deonledes
(értékesités, maveletek, | \ ) [ S
marketing és szeri_nt_mﬁdosftsd
pénzilgyek). eldrejelzésed.
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Tablazat testreszabdsa az értékesitési elérejelzéshez.

A tablazatok segithetnek a szamok rendszerezésében és a szamitasok automatizalasaban, amikor értékesitési
el6rejelzést készitesz. Szamos kulonféle megoldas létezik a piacon.

Ingyenes tablazatok: Ingyenesen hasznalhatod a tablazatokat. Ime néhany népszerd ingyenes
szoftvercsomag: Libreoffice, Apache OpenOffice, and Google Sheets.

Microsoft Excel: Az Excelt sokat hasznaljak az Uzleti életben. Tekintsink meg két modot a Microsoft Excel
hasznalatara sajat értékesitési elérejelzési tablazat létrehozasara és testreszabasara.

Hogyan szabhatod személyre az értékesitési elérejelzési tablazatot?

Testreszabhatod sajat értékesitési eldrejelzéseid tablazatat. El6fordulhat példaul, hogy megjosolhatod, hogy
mikor lesznek a legnagyobb eladasok, a termelés és a készlet ndvelése érdekében.

Ebben a modulban egy képlet masolasat és a feltételes formazast tanuljuk meg és gyakoroljuk.

Képlet masolasa:

El6szor is az Excel segitségével automatikusan masolhatsz tartalmat és képleteket anélkul, hogy ezt
manualisan, cellarél cellara kellene megtenned. Ez a funkcid gyorsabba és egyszerlbbé teszi a tablazatok
létrehozasat és szerkesztését. Segit elkerulni a hibakat is.

Ha egy cella tartalmat a szomszédos cellakba szeretnéd masolni az Excel drag and drop funkcidjaval,
egyszerUen kattints a cellara, és huzd at a szomszédos cellakon.

Gyakorlatban:
A kész tablazatnal képlet segitségével az elsé negyedéves kiadasokat dsszesitjuk. Ezt a képletet nem kell

egyesével minden oszlopnal kitdlteni, hanem a “drag and drop” funkcidval a tobbi celldba is atmasoljuk a
képletet.
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Az Excel masik funkcidja a feltételes formazas. A feltételes formazas lehetévé teszi, hogy meghatarozott
formatumot alkalmazz a meghatarozott feltételeknek megfeleld cellakra. Bizonyos feltételek és szabalyok
alkalmazasaval mdédosithatod a kijeldlt cellak szinét és formatumat.

Példaul beallithatsz egy feltételt, amely csak azokat a cellakat emeli ki, amelyek értéeke a “Tényleges
Osszértékesités” felsé 10%-an belul van. Ehhez el&szor valaszd ki azokat a cellakat, amelyekben alkalmazni
szeretnéd a feltételes formazast, majd a Kezddlap lapon vélaszd ki a “Fels6/Alsé szabalyok”, majd a “Legfelsé
10%" lehetbséget. Végul valaszd ki a kivant szoveget és kitoltési szint, majd kattints az “OK” gombra.

Az Excel csak azokat a cellakat emeli ki, amelyek értéke a felsé 10%-on belul van. A Feltételes formazas
szolgaltatasban szamos egyéb feltételes szabaly talalhato, amelyek segitségével kiemelheték a kulonbdzd
feltételeknek megfeleld cellak.

Ebben a tevékenységben a valdés eredményeket a feltételes formazast hasznald elbrejelzésekhez
viszonyithatod.

Két feltétel felallitasa:

Az egyik ZOLD szinnel kiemeli azokat a tényleges eladasokat, amelyek meghaladtak az elére jelzett
eladasokat.

A masik PIROSsal kiemeli azokat a tényleges eladasokat, amelyek kisebbek voltak, mint az elére jelzett
eladasok.

El6szor valaszd ki a cellakat, amelyre alkalmazni szeretnéd a feltételes formazast!

A “Kezddélapon” valaszd ki a “Feltételes formazas”/'Conditional Formatting lehetéséget, majd az “Uj
szabaly"/"New rule” menUpontot. Valaszd ki a “Haszndlj képletet a formazandé celldk meghatarozasahoz
lehetéséget, majd ird be a képletet (pl: =B15>B9) és nyomd meg a “Formatum” gombot, valaszd ki a
“DéIt"/"Bolt” opcidt és a zdld szint, majd OK-val mentsd el.
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Most emeljuk ki pirossal azokat a cellakat, amelyeknél a tényleges eladasok kisebbek voltak az elére jelzett
étékesitéseknél.

El6szor valaszd ki a cellakat, amelyre alkalmazni szeretnéd a feltételes formazast!

A “Kezdd&lapon” vélaszd ki a “Feltételes formazas’/’Conditional Formatting lehetéséget, majd az “Uj
szabaly"/"New rule” menUpontot. Valaszd ki a “Haszndlj képletet a formazandé celldk meghatarozasahoz
lehetbséget, majd ird be a képletet (pl: =B15<B9) és nyomd meg a “Formatum” gombot, valaszd ki a
“DéIt"/"Bolt” opcidt és a piros szint, majd OK-val mentsd el.
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11:

Ahogy lathatd volt, szamos billentylparancs és tipp segithet a tablazatkezel§ szoftverek hatékonyabb
hasznalataban.

Megtanultuk hasznalni:

o “HuUzasi” mdodszert, a celldk masolasahoz és beillesztéséhez

o Feltételes formazast az adatok konnyebb megtekintéséhez.

o Szinte minden szadmitds vagy képlet, amely tablazatkezelé szoftverben hozol Iétre, Ugynevezett
“hivatkozott” cellat hasznal.




